sipzn b L

e | el
ey |

(eiHanoge M1D0HHadaroY ou)
damaiHu wangey ']

BlohA BUEA off euaeed 1o aMend eH adatou XITHAWLEWAOH WoLaRhA 5 0Jang
=8X} 19lfog yoHroLox 1adALedaLay HOHhEDBIWOHID) Wolan/ 3 0104

' 0Bk 0p’Q pnedLm xiaupudeae bWadg
i) TOE'E6R - - 690°CLETH = AT 00:00 #1012z
6bL'CL = ‘ = LLPOEOpPE = GE9'CEbpE 00:00 #1607C
D EuHeEmD| | i 'y L'yny | Lgn e 170y L'70 L NNTe) 11 siwads 1 eLwf
*XI9HHEY BWULBHD IHaWOW BN BONMKLOMD BUHEERMO)
28'181 PEO'BEE TSL'EEPTT S82'78911 * $T0Z 9dgsio ee osoiy
000 000'o 000°0 000'0 (-) NB23W warmody ee eRgodnisaddoy
Yadi <4 615t 951'860€ S/9'ShIE (+)ehdaw ehnox oy OHnhosodMIHBKd
§8'201 00’0 00’0 0o'n S1S'10z7 [ 0000 lEﬁS'SEES 000'0 017'4€58 0'8k9 0JOLY
£R6'E = = -|¥op'2 15'21 -|924'80¢ 009 912 = -|6B1'0TE 08'g £9'%S -100'e JaHTad?)
9/9's TE2'S 51 290'VHE 9 29'LY = £62'60E a8 169 ~ 124 bT'01'EE
BST'S vie's 00'pT E6E7PbE 9 EZ'op = L99°60E 8'g £2°09 = 14 PI'01'1E
v8aY PSE'S 6T'ET | 198'vbE 9 £5'5p > STZ'05¢ g'g 93'gg - v | eioT'oz
18" (4] CO0'ET SL5"BRE Sk = 8'r 20'8s = .74 PT'0OT'6T
126"k L62'S EEET LEZ'phE bL'Sh % 88 £0'65 - PT'0T'8T
8£9'p LTS 8b7e1 LbS'GbE 6E b 2 8’8 £B'95 -
SEE' 8bZ'S [4: 81 88 £9'%5
@yt | /615 8001
| ZIEE 98b’s 2’ £L09'bEE
GEE'F 895'G 706 EES'/EE
S/E'E S19'§ vZ'6 £b0'EEE
£62°¢ 956'S 16'25¢ PT'OT'T1
(443 05875 148 169'Z5¢E 9 165'85€ v1°01°01
bOS'E LLE'L 68'g 605068 9 £2'Th 988/ SE 8'8
£59'¢ 57E'g 77’6 P19'6bE 9 96'0% 6E6'/GE 8'g 81'05 4 P1'01'80
€84 £68'9 126 925'05€ 9 £2'ey - EZH'/SE 8's #h'zs - vz v10T'L0
(68'E 9909 £2°01 ESZHE | 9 91'eh - 965°E8E 8'g 6E'ES E ¥z FI'0T'90
S8L' : 918’5 FT'0T ESTTHE 9 Eag = 6660 8's ¥/'2s = 4 ¥IOT'S0
£55'E 614G {96 609'6EE 9 £1'er - 8ZE'THE 8'g +8'15 - bz PLOT 60
L8E'E ST9'S 8b'6 Z61'57E £l 91 - £0B'0EE 8'g bz'15 + vz PT'OLEQ
[ | £99's £8'6 118126 9 59'1TH = 8 L7E ‘s 8'15 = 4 FT'01°20
£B5'E ] 689’5 586 S/T'EEE 9 25'ep E b98'LEE 8’8 LE'TS = b FT°0T'T0
b2y Z80'6T TETT S£0'Z0F 9 78'bb = 8'B £8'65 44 PI60°0E
552" 602’81 121 £59'/91 9 £9'6E = 8295 d ¥ PT'6062
z60's 1€p8T LE'6E 901°pET 9 Z1°6E - 64'89 - (X4 +T'60°8¢2
Fe6'y £4881 19'87 £/9'671 9 L0 89'59 - v PIED'(T
79T £29'E be'91 v97'6/ 9 9¢'LE - /8828 8'" S’k [ b1'60'97
e | HHOL HHOL HHOL HHOL 5] ey | HHOL W3f213 ) % ey | HHOL W2 f20M 3 %
0 8P | 280gn | 2airg op 1p [4s] [43) J td 1 ZL J 79 0 19 Td L ‘194 | moen eseff
FosoduogAde wiaHLedgn FoaoduogAdyL Humoetoy)
=51 =bl =g =7 =IL =td =&d =74 =14 "BHHBRBHE DI9HLHELOHOY
1A vey ="(p'da1opy Jamfuey | ="rop LAa/L ="th 2aug ofL =th 109 TMEAdIEH BUNIShULYE]
=W819  =dau ="10l'Xalg ='1Ha85) =109 ‘h{1 '(dehda) uaeAdiey s19Hdosoio)f
=d32810) =doDarxaly hLres ‘(9Bh'da) MieAden aHdosgoofy
=3a1D) ="10U'%a1D) ="1Haa}) =100 'hjuex ) ‘wiskdlen digHdoso.lolf
HEITS TBWME  lWlndolue wisHLshoEg
Wiluutol) *d)
24 wdundy
291 ‘-di
‘diHiedgg
“dL yuimoieroy
¥WHaugel *dgoady *dgoaduonds | Xews uiwg dawovoxoed
D 0=8x) T oft laHadesou €1AA adogudy | £260002T 6N /-gL AUALNIDKAIag
‘adogndu SISHHALEOHELIL
oo oD Z-ML ‘1-15 nminegiay 'JdAgdBJ.SU-l)iHE’:) J :0adity

BeHOAdLXASIT :BMHOKOINITOL
0£/0ST nded.

wid&gdator [-Lney RIELLITTEY

eWax)

OvVO 0oL

—

:dOE}OJOIj

wBHOWed 010M83H Z-DMyK, 000 :iHarogv
TOZ 9d9BLN0 BE € AK Wedogndu ot UUHBLrgadIouowLai 6 1I9h1D ‘



